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TIPG DE CIRCULAR ACLARATORIA CON CONSULTA

N° de Expediente: 592 /2025

Ejercicio: 2025

Rubro: Bancos vy Seguros.

Objeto: Contratacion de seguros integral de comercio, automotor, de responsabilidad civil,
técnicos y de accidentes personales para la Universidad Nacional de Moreno.

DATOS DEL PROCEDIMIENTO:

Tipo de procedimiento de seleccién: Licitacién Privada 9/2025

Clase / causal del procedimiento: De etapa tnica nacional

Modalidad: Sin modalidad

DATOS DE LA JURISDICCION O ENTIDAD CONTRATANTE:

Nombre de la Jurisdiccién o entidad contratante: UNIVERSIDAD NACIONAL DE MORENOQ

Direccién postal de la entidad contratante: Av. Bartolomé Mitre 1891, Moreno, Provincia de
Buenos Aires

Se emite la presente circular a fin de dar respuesta a las consultas efectuadas por potenciales
oferentes en un todo de acuerdo al siguiente detalle.

CONSULTA N2 1

‘Se reguiere el niimero de motor de las siguientes unidades, correspondientes al Rengldn 2 del Pliego
de Especificaciones Técnicas: VEHICULO 1 VOLKSWAGEN AMAROK 2.0 TDI 4X2 D/C HIGHLINE PK
(Afio 2014) y VEHICULO 2 PEUGEOT 408 2.0 TDI ALLURE (Afio 2014}

RESPUESTA N° 1

Se aclara el nimero de motor de ambos vehiculos a asegurar: PEUGEOT MODELOQ 408 ALLURE HDI -
SEDAN 4 PUERTAS, MOTOR N°10JBDZ0026728
PICK UP AMAROK 2.0 4X2, MOTOR N° CNE052341

CONSULTA Ne 2

“En el marco de la Licitacién Privada de referencia solicitamos tengan a bien indicar si para el Renglon
2 - Seguro Automotor serdn consideradas ofertas con franquicias variables y/o con franquicia fija
mayor a la solicitada en el pliego.”

RESPUESTA Ne 2

Respecto a la consulta realizada se aclara que se deberi cotizar en un todo de acuerdo a la franquicia
solicitada en las especificaciones Técnicas.

CONSULTANe® 3

“Con respecto al rengion 4 nos consultan del drea que cotiza, si nos pueden pasar las sumas
asgguradas de la RC por equipo. Si puede ser hasta el valor del equipo con suma mixima de
$50.000.000.- O s5i es $50.000.000.- por equipo. (...) Esa es nuestra duda, que suma asegurada de rc, le
‘ponemos a cada equipo.”

fcular N° 3 - ACLATATORIA CON CONSULTA




e

TA N¢

En atencién a la consulta efectuada se aclara que conforme se establece en las Especificaciones
Técnicas para el Renglén 4, Seguro Técnico Equipo Técnico Contratista, la cobertura de
responsabilidad Civil corresponde al limite general para toda la péliza y por todo el afio de cobertura,
No resulta preporcional a cada equipo.

LTAN? 4

“4 Jos efectos de poder avanzar con la cotizacion de la Oferta de la Licitacion de referencia, solicitamos
lo siguiente:
Renglén 1 - Seguro de Integral de Comercio - Detallar las sumas aseguradas de cada una de las
ubicaciones.
Renglén 4 - Seguro Técnico Equipo Contratista - Detalle de bienes con sumas aseguradas individuales.”

E 24

Se aclara que se deberd estar cada uno de los renglones a cotizar, a las sumas aseguradas informadas
en el ANEXO que forma parte integrante de las Especificaciones Técnicas.

Para el caso particular del Renglén 1, Seguro Integral de Comercio, se debera estar al documento
consignado como “Anexo 1" en donde se encuentra un detalle pormencrizado de las sumas aseguradas
tanto de los bienes como de los edificios a asegurar, para cada una de las coberturas incluidas (robo, e
incendio edificic y contenido).

Para el caso particular del Renglén 4, Seguro Técnico Equipo Contratista, se debera estar al
documento consignado como “Anexo 11I" en donde se encuentra un detalle pormenorizado de las
sumas aseguradas correspondientes por cada equipo.

LTA

“dnalizando el expediente de asunto, solicitamos muy respetuosamente, nos amplien o brinden mayor
detalie respecto a:

Asf mismo evacuar las siguientes consultas;
;A que se refieren exactamente con que los oferentes deberdn cotizar en forma conjunta los renglones
del 1 al 57 ;se puede ofertar por renglén?”

PUE 2

Se aclara que se debera estar conforme los establecido en el Articulo 19 del Pliego de Condiciones
Particulares, el cual establece una cotizacién por grupo de renglones para los Renglonesdel 1al5. A
tal efecto, en lo que respecta al grupo de renglones se deberdn cotizar de manera individual cada
renglén conforme la planilla de cotizacién, pero se deberan cotizar todos, no podra dejar alguno de los
renglones pertenecientes al grupo sin cotizar.

Para mayor comprensién se transcribe lo establecido en el articulo 20, punto 3, pérrafo 3ero del Pliego
Unico de Bases y Condiciones Generales: Cuando se trate de procedimientos bajo la modalidad
“flave en mano” o en el PBCP se hubiere establecido que la adjudicacién se efectuard por grupo de
renglones, deberdn cotizar todos los renglones que integren el pliego de bases y_ condiciones
Particulares o el grupe de renglones, respectivamente. En estos casos la totalidad de los

renglones o el/los gripo/s de qile se trate serdn adfudicados a un tinico proveedor, en quien se
concentrara la responsebilidad integral de las prestaciones detalladas en el PBCP”

A N2

“Querfa consultar si se puede no cotizar algunos de los renglones 1a 5.”

Se aclara que se deber4 estar a lo manifestado en la Respuesta N2 5 de la presente Circular.
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CONSULTAN®7

“El retiro del pliego debe ser presencial no se envia digitalmente? Tiene un costo?.”
RESPUESTAN?7

Se aclara que en cuanto al retiro de Pliego se debera estar a lo establecido en el Articulo ARTICULO 5:

VISTA Y RETIRO DE PLIEGO del Pliego de Condiciones Particulares.
Respecto a si tiene costo, se aclara que conforme se indi73 en el pliego mencionado el mismo no posee

costo.
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